UYGULAMA PROBLEMI: Asagidaki tabloda 100 6grenciye ait istatistik notlari gdsterilmistir.

Buna gore;

1) Notlarin degisim araligini bulunuz?

2) Bu ham verileri basit seriye dénustiriniz.

3) Bu verilerin, sinif biiyiikliigii 10 olacak bicimde gruplandirilmis seri frekans dagilimini olusturunuz. (ilk sinif 20-
29 olacak)

) 50’den az puan alan 6grenci sayisini bulunuz.

) 70 veya daha yliksek not alan 6grenci sayisini bulunuz.

6) 3. soruda olusturdugunuz gruplandirilmis serinin sinif degerlerini ve sinif sinirlarini bulunuz.

) Serinin histogram ve frekans poligonunu giziniz.

) Serinin ...denaz kf degerlerini bularak histogram ve ojiv egrisini ¢iziniz.

9) Serinin ...dencok kf degerlerini bularak histogram ve ojiv egrisini ¢iziniz.

10) Bu seriden rastgele bir 6grenci segildiginde, notunun 40 puanin altinda olmasini % kag ile beklersiniz?
11) Bu seriden rastgele bir 6grenci segildiginde, notunun 70 puan ve (lzeri olmasini % kag ile beklersiniz?
12) Bu 100 veriyi, 7 sinifli siirekli gruplandiriimis seriye donustiriniz.

1) Notlarin degisim aralig.
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3) Bu verilerin, sinif biiyiikliigii 10 olacak bicimde gruplandirilmis seri frekans dagilimini olusturunuz. (ilk sinif 20-
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4) 50’den az puan alan 6grenci sayisini bulunuz.
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5) 70 veya daha yliksek not alan 6grenci sayisini bulunuz.
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6) 3. soruda olusturdugunuz gruplandiriimis serinin sinif degerlerini ve sinif sinirlarini bulunuz.

Siniflar f Sinif Alt Sinif Ust Sinif
Degeri(X) Siniri Siniri
20-29 1 24,5 19,5 29,5
30-39 6 34,5 29,5 39,5
40-49 11 44,5 39,5 49,5
50-59 12 54,5 49,5 59,5
60-69 18 64,5 59,5 69,5
70-79 16 74,5 69,5 79,5
80 - 89 22 84,5 79,5 89,5
90 - 99 14 94,5 89,5 99,5
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7) Serinin histogram ve frekans poligonunu ciziniz.
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8) Serinin ...denaz kf degerlerini bularak histogram ve ojiv egrisini ¢iziniz.

Siniflar f ..denaz kf
20-29 1 1
30-39 6 7
40-49 11 18
50-59 12 30
60— 69 18 48
70-79 16 64

80 -89 22 86
90-99 14 100
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9) Serinin ...dengok kf degerlerini bularak histogram ve ojiv egrisini giziniz.

Siniflar f ..dengok kf
20-29 1 100
30-39 6 99
40-49 11 93
50-59 12 82
60— 69 18 70
70-79 16 52
80 - 89 22 36
90 -99 14 14
100

histogram ve ojiv egrisini SiZ ¢iziniz

10) Bu seriden rastgele bir 6grenci secildiginde, notunun 40 puanin altinda olmasini % kag ile beklersiniz?

X <40 7/100 Bu seriden rastgele bir not alindiginda bu notun 40 puanin altinda olmasi %7 ile bekleriz.

11) Bu seriden rastgele bir 6grenci segildiginde, notunun 70 puan ve lzeri olmasini % kag ile beklersiniz?

X >= 70 ise ...den ¢ok knf 52/100 dur. Yani rastgele alinan bir 68renci notunun 70 ve Uzerinde olmasini %52 ile bekleriz.

12) Bu 100 veriyi, 7 sinifli stirekli gruplandiriimis seriye donustiriniz.
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SORU: Asagida bes ilin yillik is kazasi sayilari bolinmis daire grafiginde gosterilmistir. Bes ilin yillik is kazasi toplami 720
olduguna gore A ilindeki is kazasi sayisini bulunuz.



